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Bijlagen

1 Aanbiedlngsbnef
2 Antwoord op

Kamervragen

Aanleiding

Op 11 april jl heeft het lid Aartsen VVD een mondelinge vraag gesteld naar

aanleiding van het AD artikel Bijitjesdag dreigt voor tienduizenden mkb

ondernemers AD 11 april 2023 Het onderwerp van dit artikel was de

coronabelastingschulden van ondernemers en de voorwaarden waar ondernemers

aan moeten voldoen om gebruik te kunnen blijven maken van de

betalingsregeling hiervoor In het Vragenuurtje van 11 april 2023 vorige week

dinsdag heeft u hierover met de Kamer een debat gevoerd

Daarin heeft u toegezegd dat de Kamer voor het meireces 24 april tot 8 mei

2023 een brief te sturen met daarin de meest actuele stand van zaken ten

aanzien van de ondernemers in de coronabetalingsregeling
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Beslispunten
• Gaat u akkoord met de bijgevoegde uitstelbrief aan de Kamer bijiage 1

waarin wordt aangegeven dat de betreffende Kamerbrief uiterlijk 15 mei

as aan de Kamer wordt verzonden

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van deze nota bij verzending

van de antwoorden aan de Tweede Kamer conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota s

Kernpunten
In het Vragenuurtje is aan de Kamer toegezegd om voor het meireces

informatie te verstrekken over

o Update actuele cijfers ten aanzien van betalingsachterstanden
o Cijfers hoeveel ondernemers al in slecht weer verkeerden voor de

steunmaatregelen en huidige stand van zaken

o De mogelljkheden voor een slotoffensief om ondernemers tot

actie te bewegen
o Motie van Romke de Jong D66 over stoppersregeling EZK

In bijgevoegde uitstelbrief wordt aangegeven dat voor het reces niet gaat

lukken omdat er meer tijd nodig is voor de gevraagde Informatie Er

wordt aangegeven dat de toegezegd toegezegde brief uiterlijk 15 mei

2023 wordt verzonden

o

Pagina 1 van 2

1790016 00001



Toelichting

Om de volgende redenen is het niet mogelijk om de Kamerbrief v66r het meireces

te verzenden

Vanaf 11 april worden brieven in batches verzonden aan

ondernemers die nog steeds een betaalachterstand hebben Het

gaat om ongeveer 45 000 brieven De verzending loopt nog

steeds Het voiie effect van die communicatie is voor het meireces

nog niet in beeid Ondernemers hebben nog niet voldoende tijd

gehad om op de brief te reageren

De meest recente cijfers peiidatum 27 maart 2023 zijn gedeeld
in de antwoorden op de Kamervragen die op 7 april aan de Kamer

zijn gezonden Actuele relevante cijfers zijn weer beschikbaar

rond 24 april er zijn geen sancties op te late betaling en veel

ondernemers betalen ver na de vervaldatum

De Kamer heeft gevraagd om cijfers die zien op ondernemers die

voor corona ook al betalingsproblemen hadden de populatie met

een precoronaschuld Na de harmonisatie van corona en

precoronaschulden is er geen specifieke aandacht meet geweest
voor deze groep ondernemers de schulden werden immers

allemaal in het coronaregime betrokken Nu moet deze populatie

opnieuw geanalyseerd worden zodat we zicht krijgen op hoe het

deze groep is vergaan hebben zij betaald gereageerd etc De

gegevens zijn niet direct beschikbaar en analyses moeten nog

gemaakt worden Daarvoor is tijd nodig
Er wordt nog gekeken naar het verzoek van de TK om een

slotoffensief Voor de motie ten aanzien van de stoppersregeling
wordt contact opgenomen met EZK Er is op dit moment nog geen

duidelijkheid geven over de stand van zaken en de voortgang
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Communicatie

Vanaf 11 april worden opnieuw brieven gestuurd aan ondernemers met een

coronabetalingsregeling die nog steeds betalingsachterstanden hebben

Politiek bestuurlijke context

Op 7 april 2023 zijn de antwoorden op voornoemde Kamervragen aan de Kamer

gestuurd Naar aanleiding van die antwoorden en publicaties in onder andere het

Financieel Dagblad zijn in het vragenuurtje van 11 april jl vragen gesteld over

ondernemers met een corona betalingsregeling die niet aan hun

betaiingsverplichtingen kunnen voidoen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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